
  

. 0] PAG. 

e 9g 1 
  CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 
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ATTI CONSILIARI VIII LEGISLATURA — 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 21 FEBBRAIO 2006, N. 26 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

INDI Consiglieri segretari Michele Altomeni e Leonardo Lippi (f.f.) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Alle ore 10,20 nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il 

processo verbale della seduta n. 25 del 14 febbraio 2006, il quale si intende approvato ai 

sensi dell’art. 29 del Regolamento Interno, dà lettura delle comunicazioni; passa, quindi, 

alla trattazione dell'ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 230 del consigliere Ortenzi ‘Legge 284/1997: 

riabilitazione visiva degli ipovedenti e dei pluriminorati”. 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Ortenzi. 

e INTERPELLANZA N. 17 del consigliere Viventi “Utilizzo della pillola 

abortiva RU486 negli ospedali marchigiani” 

e INTERROGAZIONE N. 195 dei consiglieri Brandoni, Altomeni “Iniziative 

intraprese da parte della Giunta regionale in merito all’introduzione del . 

farmaco RU486” 

(abbinate ai sensi dell’art. 115 del R.I.) 

Illustra l’interpellante il consigliere Viventi 

Risponde l’ Assessore Mezzolani. 

Replicano l’interpellante consigliere Viventi e l’interrogante consigliere Altomeni (si 

dichiara soddisfatto).     
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e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 9, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Approvazione del programma triennale regionale di 

informazione, formazione, educazione ambientale 2006/2008 (PTR-INFEA 

Marche) e della struttura, in prima applicazione, del relativo sistema 

regionale, Parziale modifica della deliberazione del Consiglio regionale 20 

novembre 2002, n. 81”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Ricci e al relatore di minoranza consigliere Capponi. 

Interviene il consigliere Procaccini. 

Il Presidente .sospende la trattazione della proposta di atto amministrativo n. 9 (per 

permettere. alla Commissione competente di esaminare gli emendamenti) e passa alla 

trattazione del punto all'ordine del giorno che reca: 

o MOZIONE N. 45 del consigliere Bugaro “Revoca dei componenti del consiglio 

di amministrazione della S.p.A. Aerodorica”, 

Discussione generale: 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per l’illustrazione al 

consigliere Bugaro. 

Intervengono i consiglieri Santori, Pistarelli, l’assessore Pistelli, il Presidente della Giunta 

Spacca. 

Il Presidente dà la parola per le dichiarazioni di voto ai consiglieri Ciccioli, Bugaro, 

Pistarelli, all’assessore Amagliani e al Presidente della Giunta Spacca. 

Concluse la discussione generale e le dichiarazioni di voto, 

(Assume le funzioni provvisorie di consigliere segretario il consigliere Lippi in 

sostituzione del consigliere Castelli, assente) 

il Presidente pone in votazione la mozione n. 45. Il Consiglio non approva. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 9, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Approvazione del programma triennale regionale di 

informazione, formazione, educazione ambientale 2006/2008 (PTR-INFEA 

Marche) e della struttura, in prima applicazione, del relativo sistema 

regionale. Parziale modifica della deliberazione del Consiglio regionale 20 

novembre 2002, n. 81”.        
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Prosecuzione discussione generale 

Il Presidente dà la parola ai consiglieri Ricci (comunica che la Commissione ha presentato 

tre emendamenti), Capponi, Mollaroli (ritira il suo emendamento), Pistarelli, D°Anna, 

Binci e all’assessore Amagliani, 

Il Presidente dichiara chiusa la discussione generale e passa all'esame e alla votazione 

degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

(Assume le funzioni di consigliere segretario il consigliere Castelli) 

Concluso l’esame degli emendamenti il Presidente pone in votazione il coordinamento 

tecnico, Il Consiglio approva all’unanimità. Indice, quindi, la votazione finale della 

proposta di atto amministrativo n. 9, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva. 

* ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI REVISORI DEL CONTO 
DEL CONSIGLIO REGIONALE 

(articolo 12 del R.I,) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l'esito: 

VOTANTI . 33 

— SCHEDE VALIDE 32 

SCHEDE BIANCHE 1 

SCHEDE NULLE / 

Hanno ricevuto voti: 

Vittoriano Solazzi 8 

Fabio Pistarelli 15 

Mirco Ricci 9 

Il Presidente proclama eletti Revisori del Conto del Consiglio Regionale i consiglieri 

Solazzi, Pistarelli, Ricci.        
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e ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI NELLA COMMISSIONE 

PER LA VIGILANZA DELLA BIBLIOTECA DEL CONSIGLIO REGIONALE 

(articolo 13 del R.I.) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 31 

SCHEDE VALIDE 30 

SCHEDE BIANCHE 1 

SCHEDE NULLE / 

Hanno ricevuto voti: 

Katia Mammoli 9 

Rosalba Ortenzi 8 

Oriano Tiberi 13 

Il Presidente proclama eletti nella Commissione per la Vigilanza della Biblioteca del 

Consiglio regionale i consiglieri Mammoli, Ortenzi, Tiberi. 

e ELEZIONE DEL PRESIDENTE DEL COLLEGIO SINDACALE DELLA 

SOCIETA’ REGIONALE DI SVILUPPO (SVIM) S.P.À. 

(articolo 4 della Lr. 17/1999 così come modificato dagli articoli 3 e 6 della lr. 16 

dicembre 2005, n. 33) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 33 

SCHEDE VALIDE 28 

SCHEDE BIANCHE 5 

SCHEDE NULLE / 

Hanno ricevuto voti: 

Recchi Pietro li 

Vallemani Camillo Catana 17 

Ii Presidente proclama eletto Presidente del Collegio sindacale della Società regionale 

di sviluppo (SVIM]) S.p.A. il Sig. Vallemani Camillo Catana,        
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e ELEZIONE DI DUE COMPONENTI EFFETTIVI DEL COLLEGIO 

SINDACALE DELLA SOCIETA’ REGIONALE DI SVILUPPO (SVIM) S.P.A. 

(articolo 4 della l.r. 17/1999 così come modificato dagli articoli 3 e 6 della Lr. 16 

dicembre 2005, n. 33) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 32 

SCHEDE VALIDE 30 

SCHEDE BIANCHE 2 

SCHEDE NULLE / 

Hanno ricevuto voti: 

Pietro Recchi 11 

Vincenzo Galasso 16 

Luigi Marangoni 3 

Il Presidente proclama eletti componenti effettivi del Collegio sindacale della Società 

regionale di Sviluppo (SVIM) S.p.A. i Sigg. Pietro Recchi e Vincenzo Galasso. 

e ELEZIONE DI DUE COMPONENTI SUPPLENTI DEL COLLEGIO 

SINDACALE DELLA SOCIETA’ REGIONALE DI SVILUPPO (SVIM) S.P.A. 

(articolo 4 della l.r. 17/1999 così come modificato dagli articoli 3 e 6 della Lr. 16 

dicembre 2005, n. 33) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 24 

SCHEDE VALIDE 16 

SCHEDE BIANCHE 8 

SCHEDE NULLE /        
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Hanno ricevuto voti: 

Giacomo Crescentini ii 

Aldo Ricci i 

Enrico Tesei . 1 

Il Presidente proclama eletti componenti supplenti del Collegio sindacale della Società 

regionale di Sviluppo (SVIM) S.p.A. i Sigg. Giacomo Crescentini e Aldo Ricci. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,50. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

| Luigi Minardi — 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Altémeni 

Guido Castelli 
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